

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADI INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

	INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS	
1. COMPAÑÍA NACIONAL O	DBJETO DE LA PRESENTACIÓN	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	HENKELECUATORIANA S.A.	
EXPEDIENTE:	85228	

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS						
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO			
1792111986001	25/04/2016	FYC REPRESENTACIONES CIA, LTDA.	GERENTE GENERAL			

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA					
IDENTIFICACION:	SE-Q-00001677	NOMBRE:	HENKEL AG & CO, KGAA.		
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	HENKELSTRASSE 67 40589 DUSSELDORF		
AÑO / FECHA:	2015	NACIONALIDAD:	ALEMANIA		
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	SI		

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
1792111986001	FYC REPRESENTACIONES CIA. LTDA.	RUC	ECUADOR	AV. DIEGO DE ALMAGRO N30-134 Y AV. REPUBLICA	vcharro@fabara.ec
1709778128	AMORES ROMAN EDISON FRANCISCO	CEDULA	ECUADOR	AV. DIEGO DE ALMAGRO N30-134 Y AV. REPUBLICA	vcharro@fabara.ec

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

FIRMA DEL SECRETARIO ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: MARRIERO TARRINO
No. IDENTIFICACIÓN: 1310193845

NÚMERO DE SOLICITUD: Q-85228.232F.2015

FECHA DE EMISIÓN:9/5/17 8:54 AM

Página:1





20171701028D02646

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701028D02646

Ante mí, NOTARIO(A) JAIME ANDRES ACOSTA HOLGUIN de la NOTARÍA VIGÉSIMA OCTAVA, comparece(n) MARIELENA JARRIN NARANJO portador(a) de CÉDULA 1710193945 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A LA COMPAÑÍA FYC REPRESENTACIONES CÍA. LTDA., CON RUC NÚMERO 1792111986001, EN CALIDAD DE GERENTE GENERAL, QUIÉN A SU VEZ REPRESENTA A LA COMPANIA HENKEL AG &CO, KGAA, CON IDENTIFICACIÓN TRIBUTARIA EXTRANJERA NÚMERO SE-Q-00001677 en calidad de APODERADO(A) ESPECIAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 8 DE SEPTIEMBRE DEL 2017, (11:13).

MARIELENA JARRIN NARANJO CÉDULA: 1710193945

> NOTARIO(A) JAIME ANDRES ACOSTA HOLGUIN NOTARÍA (IGÉSIMA OCTAVA DEL CANTÓN QUITO

Jame Andrés Acosta Holguin





Dr. Jaime Andrés Acosta Holguín Notario Vigésimo Octavo Cantôn Quito

NOTARIO 28 va